
Program - Butan in Indija

15 dni

Trasa poti: Paro – Thimphu – Dochula – Punakha – Paro – Haa – Sagala – Ningula – Chele la – Paro – Agra –

Jaipur – New Delhi

Skrit v objemu Himalaje leži Butan – ena najlepših in najbolj odročnih držav sveta, kjer turizem še vedno

pomeni pristnost, mir in živo kulturo. Dežela grmečega zmaja popotnika očara z neokrnjeno naravo,

globoko zakoreninjeno gostoljubnostjo in bogato budistično dediščino. Butan je redka priložnost,

privilegij za tiste, ki iščejo resnično drugačno izkušnjo.

Potovanje nadaljujemo v popolnoma drug svet – v živahno Indijo. Deželo tisočerih vonjav, barv, zvokov

in veličastnih spomenikov, kjer izstopa brezčasni Taj Mahal. Prepotujemo slavni zlati trikotnik med

Delhijem, Agro in Jaipurjem ter se prepustimo energiji, ki nikoli ne počiva.

Popolno ravnovesje med mirno dušo Butana in živahnim utripom Indije.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Indijo (New Delhi) 

Dan 2  Let v Butan, lokalna tržnica in 54 m visok Buda, nočitev Thimphu (K, V, Z) 

Priletimo v Kraljevino Butan, prihod na letališče Paro in vožnja do mesta Thimphu.

Na poti se obiščemo Tachog Lhakhangu, kjer stoji veličasten železni verižni most čez reko Pa Chhu. Most

nas pripelje do templja, kjer se slišijo molitve menihov in plapolanje barvnih molitvenih zastav.

Nato se odpravimo do lokalne tržnice Centenary Farmers Market, kjer opazujemo domačine pri njihovih

nakupih.

Dan 3  Gorski prelaz, čudovit treking in spust z gorskim kolesom, nočitev Punakha (K, V, Z) 

Odpeljemo se do gorskega prelaza Dochula La, kjer nas pričaka svetišče s 108 tempeljčki. Od  tu se

podamo na pohod (4 ure) do templja Lungchutse na vrhu gore. Pot nas popelje skozi očarljiv gozd

rododendrona in zimzelenih iglavcev, na vrhu pa se odpre panoramski pogled na Himalajo. Na jasen dan

občudujemo sedemtisočake in najvišji vrh Butana - Gangkar Puensum, 7.497 m.

S kolesi se spustimo po osupljivi pokrajini in skozi vasice, ki nam odstirajo pogled v butansko kulturo. Pot

nas na koncu pripelje navzdol do slikovite doline Punakha.

Dan 4  Grad Punakha, rafting in transfer v Paro, nočitev Paro (K, V, Z) 

Peš se sprehodimo čez najdaljši viseči most v Butanu in obiščemo grad Punakha Dzong.

Nato se odpeljemo do vasi Nyzergang za rafting (9 km). Po raftingu pa jo mahnemo v Paro. Tam se
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sprehodimo se po tipičnih butanskih ulicah. Očarajo nas male trgovinice z ročnimi deli domačinov, kjer

kupimo butanske spominke.

Dan 5  Dolina Haa in samostan Juneydrak, nočitev Draa (K, V, Z) 

Po zajtrku vožnja do neokrnjenih gozdov in gora doline Haa, ki leži na 3000 metrov. Velikega dela doline

se modernizacija še ni dotaknila, kar nam ponuja priložnost, da doživimo utrip pristne butanske vasi.

Dolina se je za turiste odprla šele leta 2022. Ob prihodu v dolino Haa se sprehodimo skozi srednjeveško

vas, nato pa se povzpnemo do osamljenega samostana Juneydrak, zgrajenega v strmi steni. Trajanje

pohoda: 15 min v eno smer.

Dan 6  Začetek 3-dnevnega treka, nočitev v šotorih (K, V, Z) 

Začnemo z našim 3-dnevnim trekom po hribih Butana. Hodimo skozi tradicionalne vasice in mimo

pašnikov za jake, po hriboviti pokrajini Butana. Prespimo v taboru na Sagali (3.150 m). Vso opremo,

hrano, šotore itd. nam tovorijo mule, hrano pa nam pripravljajo domačini. Nočitev: v kampu v šotorih.

Hodimo okoli 4 ure, 6 km, 450 m vzpona.

Dan 7  Treking, nočitev v šotorih (K, V, Z) 

Začnemo s 30-minutnim vzponom do prelaza Sagala, kjer nas ob jasnem vremenu pričaka razgled na

gtachogori Jumolhari (7.314 m) in Jichu Drake (6.989 m). Hodimo po poti, ki so jo uporabljali domačini za

delo na riževih poljih v dolini Paro. Na vrhu grebena na 4.435 m se nam ponuja čudovit razgled na dolino

Haa. Nočitev v kampu na 3.850 m. Hodimo okoli 6 ur, 9 km, 700 m vzpona.

Dan 8  Treking, nočitev v Paru (K, V, Z) 

Vzpnemo se do Kung Karpona (4.350 m), kjer so butanski menihi v samoti meditirali po več dni skupaj.

Hodimo ob panoramskih pogledih na dolino Paro na levi in dolino Haa na desni. Končni cilj je prelaz

Chelela (3.990 m), ki je eden najvišjih prelazov v Butanu. Naše vozilo nas bo čakalo tukaj in nas

odpeljalo v Paro.

Hodimo okoli 6 ur, 11 km, 500 m vzpona.

Dan 9  Tigrovo gnezdo, tradicionalna kopel in turnir v lokostrelstvu, nočitev Paro (K, V, Z) 

Čaka nas pohod do butanskega dragulja - Tigrovega gnezda - enega najbolj cenjenih romarskih krajev v

Butanu, ki se nahaja na pečini na 3.120 metrih nadmorske višine in 900 metrov nad dolino Paro.

Naše mišice bomo sprostili v zdravilni tradicionalni kopeli z vročimi kamni. Potem pa nas čakajo še igre

lokalnega lokostrelstva.

Dan 10  Let v Indijo, premik v Agro, nočitev (Z) 

Pomahamo Butanu in poletimo proti Delhiju. Po urejenih mejnih formalnostih transfer v Agro.

Dan 11  Taj Mahal in Rdeča trdnjava, nočitev (Z) 

Dan namenimo raziskovanju Agre. Obiščemo veličastno trdnjavo ob reku Jamuni, in seveda prekrasni Taj

Mahal.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-butan-indija/



Dan 12  Jaipur, palača Amber, Hawa Mahal, Jal Mahal, nočitev (Z) 

Zjutraj se z vlakom odpravimo do Jaipurja, prestolnice Radjastana, kjer si ogledamo palačo Amber,

slovito palačo vetrov Hawa Mahal in plavajočo palačo Jal Mahal.

Dan 13  Jantar Mantar, Opičji tempelj in leopardji safari, nočitev (Z) 

Obiščemo Hanumanov tempelj, kjer so glavni prebivalci opice, nato pa še safari po parku Jhalana, kjer

prebivajo leopardi.

Dan 14  Delhi in let proti domovini 

Premik v New Delhi. Če nam bo čas dopuščal, si pogledamo še spektakularni Lotusov tempelj.

Dan 15  Prihod domov 
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